

Tlačová správa

Naše Mesto: Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA pomáhali v Šuranoch

Šurany, 7. júna 2024 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes čistili a maľovali zábradlie pri rieke Malá Nitra v Šuranoch. Do podujatia Naše Mesto sa ARRIVA zapojila už po štvrtýkrát, celkovo sa tento rok na aktivity v rámci podujatia prihlásilo 144 dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA v piatich krajoch.

„Ďakujem dobrovoľníkom zo spoločnosti ARRIVA za to, že dnes prišli a podali mestu pomocnú ruku. Aktivity, do ktorých sa s takou energiou zapojili, nám pomáhajú pri budovaní kvalitného verejného priestoru, vďaka ktorému sa Šurany postupne menia na aktívne mesto plné pozitívnych zážitkov a pestrosti. Mestom, v ktorom sú na prvom mieste jeho občania a komunity,“ povedal **Marcel Filaga**, primátor Šurian.

„ARRIVA spája komunity a my našu prácu chápeme ako poslanie. Projekt Naše Mesto, do ktorého sa zapájame už štvrtý rok naprieč Slovenskom, nám dáva príležitosť uvedomiť si, že aj my sme súčasťou týchto komunit, že v nich žijeme a pracujeme. Tým, že vezmeme do rúk brúsny papier a štetec s farbou, potvrdzujeme, že nám záleží na kvalite života v nich. A tak, ako je udržateľnosť dôležitá vo verejnej doprave, je aj spoločným menovateľom aktivít zahrnutých do projektu Naše Mesto,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA spoločne s organizátormi z občianskeho združenia Inšpirujme svet zo Šurian natreli novou farbou zábradlie lemujúce brehy rieky Malá Nitra v centre mesta. Rozmiestnením lavičiek popri brehu vytvorili tiež oddychové zóny pre rodiny s deťmi, a tým skrášlili promenádu rieky pretekajúcej cez mesto.

„Spoločnosť ARRIVA spája obyvateľov Šurian mestskou dopravou a mesto Šurany prepája s celým regiónom Dolnej Nitry. Je prirodzené, že nám záleží na prostredí, v ktorom žijú naši zákazníci, ale tiež mnohí kolegovia a priatelia. Cítíme sa byť súčasťou komunity, a preto sme radi priložili ruku k dielu,“ povedal **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky.

Tímy ARRIVA z celého Slovenska sa v tomto roku zapojili do 9 dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, skrášenie a zlepšenie prostredia v Šuranoch, Nitre, Komárne, Dolnom Kubíne, Trnave, Michalovciach a Bratislave. Aktivity sú súčasťou najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku, ktoré pod názvom Naše Mesto organizuje Nadácia Pontis od roku 2007.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk